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N1-4
LCiwnpnyh yunuupnubny wnwewnpubphkp
(0.5 x 4 =2 uhun/np)

1. Npnk ) piualynipinit hwununnkght ‘Ungh npnhitkpp ophtntinhg htwn. (0.5 upun/np)
1) Puiplintu

2) Luijuholwt

3) Uhpwgtwnp

4) Putiut

2. P’iy wqgh tkpluyugnighs tp U. Uupghu qnpun]upp. (0,5 Upun/np)
) Zw]
2) znnutwgh
)
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3) Zpkw
4) Znyu

3. 5p E qnuiwip] by Swhwughduiih dnqmp. (0,5 dpunjnp)
1) 434 p.
2) 454 o.
3) 444 .
4) 464 p.

4. N"p Yupnnhhnub k dkptuplyy Githmd U. Zohthuhdjuig Yomyubphi nfhpuws Gybnbgnt
ohunipjniup. (0.5 upun/np)
1) Uuipghu U. Ulwbgh

2) Tvwishly U.. Uppwpniuh

3) NMhwnpnu U. Fhunwunupd

4) Ubwuhw U. Unlugh

N5-9
Junnigwd yuunwujpwiing wnwgwnputipubp
(1 x5 =5 dhwynp)

5. ZnJubithp tp, b Zhuntu oqunid kp tpwt wyny woppwwnwupmid: (7 dhwi/np)

6. Zuyng Bltintgnid Ywpuqu U. vwgh wintip tpynid |
bty Yhpubh opp: (1 dpurijnp)
1




7. U. Puntnu wnpwpjuh twhwwnwlmpnithg hbwnn U. Nuljjubtp wnwbdbwgl) Eu

(Enttipnud b dquuljjug Yyuup Junpby:

(1 dpur/np)

8. Uwpuing Jupnnhynup hnswljws kp hp ghnbhputpny: Lpw wudwt htn £ juwyynid Zujng

Bltintkgnt « » Shuwjutt dnnnwénih wdpnnowugnidp:

9. 9-pp nupnud Umnibjug Uwphwd hojowbnithme  bdhpunynipjudp

(1 dpun/np)

Ulwuh Yngnud

Junnigytghtt U. Unwpling tijtintightitipp, npnbp Jubgnil Gb dhsl

opu:

N 10-11

(1 dpur/np)

Zunfwuyyunmuufumbbgnid uuhwbony wrmewnmulphkp ' jmpupwbympnp ' 4-5 thuuinhg

(1 x2=2 dphunjnp)

10. Yuunwnk] hwdwywnuupumubkgnid.

1. Zonuljugh hwdwhwjjulwt thEnkguljut dnnny w. U. Ukputu ULS

2. Upnnhpwinh dnnny p. FPupyku U.

3. Cwhwuyhywih dnnny g. Lipubu F.

4. M]huh wnweohti dnnny 1. @nhgnp ‘}. Snu
k. U. ZnJubth

Znnngukgh

11. Ppunupdmpiniup hwdwwyunuwupwbkguk) nmuptpydhtb.

1. Chpujwywth dnnny w. 1042 p.
2. Punnunh jpwhdbh Uonnn Fugpuinniinit pug ninnupltp  p. 1019 p.
3. Yupnnhljnuwjut wpnnh Unpudwp mbnuithnpunidp g. 1071 p.
4. Mhwnpnu U. Ghnwnupdh jupnnphlnu odniudp 1. 855 p.
5. Quqhl II-h puquynp odnidp k. 927 jo.

q- 885 p.

(1 dpun/np)
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(1 dpun/np)
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N12-13
Usluunwtip uljqpliwunpnipny
(1 x 4= 4 Uhunjnp)

12. Quipnu mbpuwnp b yuwnwujuwl) hwpgbpht. (2 Upunnp)

«FPuyg urjbih UES Ip uylh puguuwlub nkpp, np junnwpkg ..... dognda UpbEph pphuwnniyw
dnpmmippbkph dhwwndwdp: Upw phgoibwé Epluwpbwl] wunjwéwpwiwliwmb npnonidp &S
Juunhwlnynibblp wnwowgpkg Epmiuwnbunid, Ujkpuwbgphuymd b Ubwnpnpnid:

Cpnivwnbdmid dwqlbg wwuwmwdpnipinil, nph pElunjupbbpp whnpnid Lhh, pk dnpmyjp
hbuunnpuljubnipyul Juppuwbnnipmni b Fpapnibly»:

1. 0°p dnnnip dwuhb & unupp: (1 uhu/np)
2. Nl wpuwnnipniihg kubopkpyus hunn]udp: (1 upu/np)
13. Qupnuyy wmbpuwnn b yunwuppwl) hwpgbpht. (2 upunjnp)

S . Juwpnnhlnup qamd F wnkubbin CEfuh npgh Zhukhl (Puw hpi Cuyly), b Gpu

[nnupg kS wunmjp F wpdwinubnud. Jkpopim bpwh wuypu F ounn wupghikp, wh ppoowl
Ypwl pnus nbkyn: b ppuimy dpown pp Unwn dinhkin hunfup»:

1. 0°p upnnhlynuh dwupb k junupp: (1 Upu/np)
2. Nl woiunnnipniithg k uboptpywé hunniusp: (1 Upunjnp)
N 14-16
Stpuhuutph, hwuljugnpniutitph, yuwndwnwhbnbwipuwghtt juwbtph, huunbtph hdwgnipniu
wwhwbgnn wnwewnpuupubp:

N 14

14.1. B’y uljgpniiipny k Yuquiyud swppp: SYjury swppoid n'pit k' undbynpnp: (0.5 upun/np)
Tuw, ‘Lupnu, £Long, Upphs, Uninnt:




14.2. B’y uljgpniipny k juquywd swppp: Syjury swppnid n'p wimip sh hudwwwinwujombmud
owipph Juquuwmt uljqpnitiphte: (0.5 Upun/np)

Zbkpw, Uptu, Upktwu, 4bnu, ZEkhkunnu:

N15

15.1. Qanily &how puppp: b g uljqpoiiipny tuyi uquws: (1 Uhu/np)

w. Lnpuyuwp, Ujphdutip, Fnowduitip:
p- Ujnhywtp, Znpnunuh Juibp, Lupkjuduip
¢. Gnpwdwp, Lnpuwp, Swhiwug Lwp Jubp

15.2. Quaiky &how owppp: B ity uhqpoiiipny kuygh juquijws: (1 Upur/np)

w. Gnin U, Udpun £, Utwthw U.
p. Undhwnwu U, Undutu U., Mhwnpnu U.
q. Qupwnhw U., vwshy U., Zkpnud £.

1)
2)

N 16
1. Ppjws wimmulubphg n'p kphmub ki &how: (2x 0.5 = 1 upun/np)
Utwyuwunnid Zhuntu 50 op nshts shtpwy b pung qqug:
Bppnpn thnpdnipjut dwdwbwl Zhuntu vwnwbwjhtt wuwg, np dhuyt Uuwnédnit whwnp k
tplpuugh:
Uwwnwbuwgh' Zhuntuhtt Unjnplgubnt pninp snpu thopdtpp dwjunnytght:
Unwgohti thnpdnipjutt dwdwbwl] Zhuniu vwwnwbughtt wuwg, np Uuwndnit thnpdkp sh
Junptih:
Ubwywwnnid Zhuntu wipunhwwn wnnpnd Ep b dnwsnid dupnuig thpynipjut dwuhb:

2. Phpjws winmuuubkphg n'p bplniub ki oy (2x 0.5 =1 dphunp)
963 p. upnnhlnu L Akntwunpynud Utwthw U. Unljugnt wmqqulijut vwshly U.-u:
Utwthw U. Unjjught Jipujuiqunid £ bl phwjuiint hwpwpbpnipiniubpt Unguihg
jwpnnhlnunipjut hbw:

Uwhdbnuljutnipjut ntd dnynn yuypupnid Yhihljut Zujuunwit ogunipjut hwdwp
hwdwu ghunid Ep Zendh yuwhte



4) 1203 p. 9phgnp Q. Uwhpwwnh dwhn wdwpunldtg Nwhjuyniuhttph wnhdh
Jupnnhinuwlwt hojuwtnipmniup:

5) Qnn Ydwuhjh hojuwinipjut puypuynidp unhwynid £ Gphgnp @.-htt huypuybnwlub
wpnnp mknutnjul) Zondljjw, npnkn wjt dunwd £ 43 tnwph:

N17

Guipunpuip
(1 x2 =2 dhuynp)

w. Ukpjuyugpt p Zwjwuwnwih hngnp-dpwlnipught Yhpkipp X nupnd:
p. Qnk p Zhuntu £phuninuh punuwi b hwpntpjui dwuhb:



